
У пацієнта діагностовано компресійний перелом поперекового

хребця. При цьому різко збільшилась кривизна лордозу

поперекового відділу хребта. З ушкодженням якої зв’язки може

супроводжуватись така зміна кривизни хребтового стовпа?



A. Передня поздовжня зв’язка

B. Задня поздовжня зв’язка

C. Жовта зв’язка

D. Клубово-поперекова зв’язка

E. Міжостиста зв’язка



A. Передня поздовжня зв’язка



Під час проходежння медкомісії у пацієнта 25 років

виявлено патологічний тип грудної клітки. При цьому

поперечні розміри зменшені, а груднина виступає вперед.

Визначте тип грудної клітки.



A. Кілеподібна грудна клітка

B. Лійкоподібна грудна клітка

C. Плоска грудна клітка

D. Циліндрична грудна клітка

E. Бочкоподібна грудна клітка



A. Кілеподібна грудна клітка



Хворому необхідно зробити пункцію плевральної

порожнини. В якій частині міжреберного простору слід

провести голку?



A. В нижній частині міжреберного простору, по верхньому

краю ребра.

B. Посередині міжреберного простору на рівній віддалі від

країв сусідніх ребер.

C. У верхній частині міжреберного простору, по

нижньому краю ребра.

D. У задній частині міжреберного простору, по нижньому

краю ребра.

E. В передній частині міжреберного простору, посередині

віддалі між краями сусідніх ребер.



A. В нижній частині міжреберного простору, по

верхньому краю ребра



У хворого вивих плечового суглоба. Яка зв’язка була

пошкоджена в даному випадку?



A. Дзьобо-плечова

B. Поперечна зв’язка лопатки 

C. Дзьобо-акроміальна

D. Акроміально-лопаткова

E. Дзьобо-лопаткова



A. Дзьобо-плечова



У пацієнта при огляді в клініці був виявлений

патологічний тип грудної клітки. При цій аномалії

мечоподібний відросток був сильно зміщений назад,

утворюючи поглиблення в нижній частині передньої

грудної стінки. Визначите тип аномалії.



A. Воронкоподібна грудна клітка (шевця) 

B. Бочкоподібна грудна клітка

C. Кілеподібна грудна клітка

D. Конічна грудна клітка

E. Циліндрична грудна клітка



A. Воронкоподібна грудна клітка (шевця) 



У хворого діагноз вивих акроміального кінця ключиці. При

цьому виявлений розрив зв'язок акроміально-ключичного

суглоба. Які зв'язки пошкоджені?



A. Ligg.coracoclaviculare et acromioclaviculare

B. Ligg.collaterale ulnare et radiale

C. Ligg.sacrotuberale et sacrospinale

D. Ligg.cruciatum anterius et posterius

E. Ligg.collaterale tibiale et fibulare



A. Ligg.coracoclaviculare et acromioclaviculare



Важливим топографічним орієнтиром тіла людини є 

реберна дуга. Хрящами яких ребер вона утворена?



A.З 1 по 7 

B.З 7 по 10 

C.З 1 по 12 

D.З 11 по 12 

E.Тільки 12



B.З 7 по 10 



X-ray examination of a patient has shown a

thoracic spine disk herniation. What kind of

vertebrae conjugation has undergone

pathological changes?



A. Diarthrosis

B. Articulation

C. Synchondrosis

D. Syndesmosis

E. Synostosis



C. Synchondrosis



The patient was observed: severe headache, stiff neck muscles,

repeated vomiting, pain on percussion of the skull, increased

sensitivity to light stimuli. The diagnosis - meningitis. A victim

needed in lumbar puncture. Name regions are used for the

punctures of the vertebral canal.



A. Between the L2 and L3 

B. Between the Th12 and L1 

C. Between the Th11 and L2

D. Between the Th10 and L1 

E. Between the Th11 and Th12



A. Between the L2 and L3


